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 Ονοµατεπώνυµο……………………………….……….  ΑΜ……….   Τµήµα…….. 

 

Α. Βρείτε τους ,  x y∈ℝ  ώστε Α Β=4 Β⋅ ⋅ , αν  
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Β. Αν 
2 3 1

Α=
0 4 2

− 
 
 

, 
1 0 1

Β=
4 3 0

− 
 
 

να λυθεί η εξίσωση 2 3⋅Α + ⋅Χ = −Β . 

 

Γ. Βρείτε, αν υπάρχουν, τους πίνακες Χ ώστε να ισχύει ότι 2
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∆. Αν Α αντιστρέψιµος 2 2x  πίνακας, να λυθεί  η εξίσωση ( ) ( )D A = D Ax x⋅ ⋅ , όπου 

x∈ℝ , ( )D Α  η ορίζουσα του πίνακα Α και ( )D Ax ⋅  η ορίζουσα του πίνακα Ax ⋅ . 

 

Ε. Βρείτε  σε σχέση µε τους ,a β ∈ℝ  , την τιµή της ορίζουσας  
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Στ. Να λυθεί µε τη µέθοδο του αντιστρόφου πίνακα, το 2 2x  σύστηµα
3 10

2 5 2

x y

x y

− + =


− =
. 

 

Ζ. Να λυθεί, µε τη µέθοδο Gauss, το γραµµικό 3 3x  σύστηµα
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Η. Βρείτε το µέτρο των µιγαδικών αριθµών 1
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Θ. Αν το άθροισµα και το γινόµενο δυο µη πραγµατικών µιγαδικών αριθµών 1 2,  z z  

είναι πραγµατικοί αριθµοί, αποδείξτε ότι οι 1 2,  z z  είναι συζυγείς µιγαδικοί. 

 

Ι. Να βρεθούν οι ,x y∈ℝ  ώστε οι µιγαδικοί αριθµοί ( )1 2z x y i= + +   και 

( )2 16 4z x y i= − −  να είναι  συζυγείς. 
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